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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6
1014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

Nodetiréàpart: 19,lU'T,'>1(-ç

13 ,œ, S9Déposé le :

Scanné le :

Titre de l'interpellation

Parcs éoliens Vaudois, jusqu'à quand và-t-on biasser de l'air avant de voir une éolienne en brasser
dans notre Canton ?

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adress6e au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
déléguée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont exprimées de telle manïère que ie CE puisse y rèporïdre et sont suffisamment précïses pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Texte dé gsé

L'éolien a été défini comme faisant partie intégrante de la planification énergétique cantonale.
Malheureusement, force est de constater que rien n'avance. Je pense particulièrement aux projets
les plus avancés acceptés par les différents Conseils communaux ou généraux et pour certains par
la population par référendum. Pour rappel, le Conséil d'Etat avait transmis, le 30 mars 2C)1 0, une
proposition de planification pour le développement éolien à la Confédération. Le communiqué
précisait : Le Conseil dÉtat se réjouit du potentiel qui réside dans cette énergie renouvelable en
termes de couverture des besoins du canton en électricité. En effet, le canton de Vaud en serait l'un
des principaux contributeurs en raison de son important potentiel de production éolienne. Pour
rappel, l'Etat de Vaud est aussi concerné comme propriétaire foncier de parcs éoliens en projets.
De plus, au vu des résultats largement favorables à l'éolien obtenus lors des derrïïers débats en
plenum du Grand Conseil, je souhaite adresser au Conseil d'Etat les questions suivantes :

- Comment se fait-il que ces dossiers peinent à se réalïser ? Au vu de l'urgence de produïre
de l'énergie renouvelable, pourrait-on prioriser ces dossiers dans le cadre de leur traitement
administratif (examens préalab)es, approbations préalables) ?

- Quelles sont les raisons qui empêchent la réalisation de parcs éoliens dans notre canton et
quelles solutions peut-on envisager pour remédier à cette situation ?

- Peut-on avoir la liste des associations ou privés qui font systématiquement opposition lors
des mises à l'enquêtes ?



- Un certain nombre de préjugés incorrects circulent, sans preuve, au sujet de l'éolien et de
son impact, notamment sur la biodiversité. Le Conseil d'Etat peut-il informer de manière
objective sur les apports de l'énergie éolienne dans la protection de la biodiversité (création
de zone pour favoriser la biodiversité) ?

Je remercie d'avance le Conseil d'État pour ses réponses.

Commentaire s

Conclusions
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Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bulletin. randconseil vd.ch
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